

И. П. ИЛЬИНСКИЙ



17 марта ушел из жизни старейший актер Пермского драматического театра, заслуженный артист РСФСР Илья Петрович Ильинский.

И. П. Ильинский родился в 1883 г. в семье тульского железнодорожника. Ранняя любовь к искусству привела его в театр, которому он отдал больше 40 лет жизни. Работал он в разных театрах страны, а с 1949 года началась его творческая деятельность в Пермском областном драматическом театре.

Зрители Перми помнят Илью Петровича Ильинского по таким ролям, как Стессель («Порт-Артур»), городничий («Ревизор»), Печенегов («Враги»), мастер («Девушки-красавицы»), Луняев («Волки и овцы»), Полоний («Гамлет»). Зрители любили его за искренность, правдивость и яркость создаваемых образов.

И. П. Ильинский пользовался уважением и авторитетом в коллективе театра. Он вел большую общественную работу, не раз избирался депутатом районного Совета, награжден медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.».

Светлая память об Илье Петровиче Ильинском навсегда останется в сердцах его товарищей.

Группа товарищей.

5
г. Пермь
ЗВЕЗДА

19 МАР 1965